
 

Notulen van de jaarlijkse Algemene Ledenvergadering van de Vereniging Almens Belang op 
2 april 2024

Aanwezig: 31 personen 
Afwezig met kennisgeving: Gertie Tuller, Herman Westendorp, Tom Delfgaauw, Harmke van der Straat, Freddy van der 
Straat

1. Opening
Voorzitter Henk Berends heet de aanwezigen welkom bij de Algemene Ledenvergadering. Een 
speciaal welkom voor de ereleden Joost Dijksman en Coby Wiltink-Roeterdink en Appie Baas, 
ideeënmakelaar van de gemeente Lochem.
Henk memoreert dat 2023 een heftig jaar is geweest met ups en downs, bijvoorbeeld de ziekte en 
het overlijden van Bianca Semmekrot, de gezinsuitbreiding bij Liza Westendorp en de ziekte van Jop 
van der Wee. Daardoor is het VAB bestuur geslonken tot 6 personen. Desondanks is er veel werk 
verzet, echter sommige zaken zijn ook blijven liggen.

2. Notulen jaarlijkse Algemene Ledenvergadering VAB 18-4-2023 
 Deze worden door de vergadering ongewijzigd goedgekeurd.

De voorzitter bedankt secretaris Jan Kuil voor het schrijven van de notulen.

3. Jaarverslag VAB 2023
 Er zijn geen vragen of opmerkingen over het jaarverslag 2023
 Het jaarverslag 2023 wordt door de vergadering goedgekeurd.

4. Financiën
 Financieel jaarverslag 2023 en begroting 2024

 Penningmeester Peter Schieven geeft een toelichting op de jaarcijfers, allereerst op 
het resultaat 2023, de balans en vervolgens op de begroting 2024.

 Marcel Diephuis vraagt m.b.t. de convenant die van de gemeente wordt ontvangen, 
of deze niet geïndexeerd wordt. Deze wordt inderdaad niet geïndexeerd.

 Peter Schieven gaat nog even in op de reserve van de VAB. Door de vergadering 
wordt deze niet als te hoog beoordeeld.

 Financieel jaarverslag 2023 en begroting 2024 worden door de vergadering 
vastgesteld.

  
 Verslag Kascommissie: Gerrit Willem Ziggers en Herman Minkjan
De kascommissie vermeldt dat een steekproef is genomen en dat de penningmeester naar 
tevredenheid de vragen heeft kunnen beantwoorden. De kascommissie is tevreden over de 
correctheid en duidelijkheid van de financiële administratie. De kascommissie stelt de 
vergadering voor het bestuur decharge te verlenen voor het financiële beleid. Dat wordt 
door de vergadering met applaus bekrachtigd. 
De voorzitter bedankt penningmeester Peter Schieven voor het goede werk.

 Verkiezing nieuw kascommissielid. 
Gerrit Willem Ziggers is aftredend als kascommissielid. Herman Minkjan begint aan zijn 2e  en 
laatste jaar binnen de termijn. Adriaan van Doleweerd is bereid om toe te treden tot de 
kascommissie. De vergadering bekrachtigt dit met applaus.

5. Bestuursverkiezing:



 Jop van de Wee is aftredend. Helaas is Jop op deze vergadering niet aanwezig, de 
volgende dag zal Henk een boeket bloemen bij Jop bezorgen. 

 Voorgesteld wordt om Corrado Hogeveen aan te stellen als nieuw bestuurslid. Corrado 
heeft al enkele maanden als aspirant-bestuurslid meegedraaid. Corrado stelt zichzelf met 
een kort praatje aan de vergadering voor. De vergadering stemt in met deze benoeming 
en Corrado  wordt met applaus welkom geheten als nieuw bestuurslid. 

  
6. Rondvraag

 John Hendriks geeft een aantal afmeldingen door

7. Sluiting
Voorzitter Henk Berends sluit het officiële gedeelte van de vergadering. 

Na de pauze presenteren Walter van den Nieuwenhuizen en Corrado Hogeveen wat wij willen 
bereiken met de Dorpendeal. Sylvia Sikkema van Leefbaarheidsalliantie vertelt hoe zij tegen het 
initiatief in Almen aankijkt. Vervolgens worden aan een viertal ronde tafels verschillende 
onderwerpen van de Dorpendeal besproken. De onderwerpen zijn:

- Ontmoetingsruimten in Almen, huiskamer in ‘Ons Huis’
- Ontmoetingsruimte / jeugdhonk voor de jeugd, gecombineerd met Woon/zorg visie
- Wonen
- Energie

Almen,  4 april 2024. 
Jan Kuil


